Y Kakou NTUIBI CKOPOCTH MOJIETA
0oJibIIIE?
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* CKOpOCTDH MOJIETA I0JIy0st — 62 KMm/4gac
* CKopocThb moJieéra jeoeass — 88 km/yac
* CKOpOCTDb M0JIETA YTKH — 96 KM/4ac

°* CpaBHuTe : HA CKOJIBKO CKOPOCTH
YTKHU 00JIbIIe CKOPOCTH roJ1yos?

* Ha cK0JIbKO CKOPOCTH roJ1y0st MEHbIIIE
CKopocTH Jiedensi?




KTo0 pokaaercs B BoJae, a )KUBET HA
cyuie?
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PoikaeHne CTPEKO3bI MPOUCXOAUT
MeIJIeHHO. BHavyaJjie U3 0TJ10’)KeHHBIX B
BOAY ANYCK PA3BHBAIOTCH JUIYHHKHU.
IloKka JUYMHKHA NPEBPATATCH B
CTPEKO03, MPOXOAUT HECKOJIBKO
MecCsIeB, a MHOIIA M JICT.

JINUMHKHU CTPEKO3, :KUBS B BO/IE,
IMATAKTCHA JUYUHKAMHA KOMAPOB,
roJI0OBACTUKAMM.



Il1aBalOT MMYUHKH, KAK PEaKTHBHbIE
CHAPSAAUKH.

BI)IpOCIIIaH JINYNHKA BbBIII0JI3AC€CT 110
cTe0eIbKY M3 BOJAbI, 00ChIXaeT U
NpeBpPaIIAeTCs B CTPEKO3Y.

Kmo nemaem nao éoooii,
CHPAWIHO 8bINYYUE 21434,
OJTUHHOKDbBLIA U Obicmpa?






KT0 caMbIil KPYIIHbIA XMIIHUK HA HAIECH
IJianere?

5 —TUrp 7 — KacaTka 8 — KOPLUYH




CaMble KpynHbIe XHIIHUKHA HAIIEH
IJ1aHeThbl. OHHU 0YeHb OBICTPOXOAHBI,
Pa3BUBAKT CKOPOCTh 10 S5 kM/Uac.

ToamuHa 00JbIIKX 3Y00B Y KACATOK 3
— S cMm.

B HeBoJ1e KacaTKU MUPOJIIO0OUBBI.
BBICTPO NPUBBIKAKT K JIOIAAM, 0epyT
KOPM M3 PYK.



Kaxoe :KMBOTHOE MOKET 00X0IUTHLCA 0€e3
MU HECKOJLKO JTHEen?

axupad — 7 BepOarOx — 8
HOCOpor — 6
36 :4 * 2 :6 * 4:

: 2 %4 :3




BepOiroabl

AKuByT B nycrboiHe. Ha crinHe
y Hux 1 wim 2 ropoa. B
ropoax — xxup. OH momoraer

BEePOJIIOAY A0Jr0 00X0AUTHCS
0e3 BOAbI.




Kakas nTuuka, cmacasicb 0T Bparos,
HbIPSAET B BOAY?

copoka — 38 Bopobeu — 34 onsanka - 37




OJs1nKa moxo:xa Ha
BOPOObsa. OHA KUBET Y BOABI.
OJasanka MokeT 0erarthb 110
JTHY PeYKH WIH PYUbS.
OT1bicKHUBasA cebde eny.



